

# Трамп заявив, що "назавжди відкриває" Ормуз

ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ, 15 квітня 2026, 16:06

ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ

203



Фото: Getty Images  
Дональд Трамп не уточнив, чи знімають США морську блокаду Ірану

## Американський лідер вирішив відкрити Ормузьку протоку заради Китаю, а також всього світу.

Президент США Дональд Трамп заявив, що "назавжди відкриває Ормузьку протоку" і Китай цьому нібито "дуже радий". Про це він повідомив у власній соцмережі **Truth Social** в середу, 15 квітня.

"Китай дуже радий, що я назавжди відкриваю Ормузьку протоку. Я роблю це також заради них – і заради всього світу", – написав Трамп і додав, що Китай "погодився не постачати зброю Ірану".

"Президент Сі міцно, міцно обійме мене, коли я приїду туди через кілька тижнів. Ми розумно і дуже добре працюємо разом! Хіба це не краще, ніж воювати? Але пам'ятайте, ми дуже добре вміємо воювати, якщо доведеться – набагато краще, ніж будь-хто інший!", – додав Трамп.

Водночас Трамп не уточнив, чи знімають США морську блокаду Ірану.

Раніше в середу повідомлялось, що Збройні сили США **повністю зупинили морську торгівлю з Іраном**. Про це заявив голова Центрального командування США адмірал Бред Купер. З початку блокади 13 квітня американці перехопили вісім нафтових танкерів, пов'язаних з Іраном.

А напередодні стало відомо, що **США та Іран готують новий раунд переговорів**.

Новини від **Кореспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

### НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Трамп заявив, що "назавжди відкриває" Ормуз

У Туреччині стався другий за два дні напад на школу: є жертви

**СЮЖЕТ** Війна на Близькому Сході. Онлайн  
ЄС виділить €1,07 млрд на оборонні проекти з участю України

Російські хакери зламали пошту понад 170 прокурорів в Україні - ЗМІ

### СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 14.04: Ракети від ФРН і неушкоджена дамба
- РФ замітає сліди. У Орбана знищують документи
- Страждають всі. Нова блокада Трампа проти Ірану

### ЗА ТЕМОЮ



Китай відповів на звинувачення щодо озброєння Ірану  
12:59

### ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

## ВІЙНА В ІРАНІ

### СЮЖЕТ **Війна на Близькому Сході. Онлайн**

**Трамп: Сі заявив, що не передає зброю Ірану**

**Китай відповів на звинувачення щодо озброєння Ірану**

**США запевняють, що повністю зупинили морську торгівлю з Іраном**

**Лавров оцінив зустріч із Сі і роль союзу РФ-Китай**

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ТЕГИ: ВОЙНА, США, ИРАН, КИТАЙ, ТРАМП, ДОНАЛЬД ТРАМП

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

### ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

>>

**Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи** 31705

**В Британії людину вперше позбавили громадянства за зв'язки з РФ** 24637

**Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля** 16784

**Кремль заявив про завершення "перемир'я"** 10063

**Угорщина: оприлюднено дані підрахунку 90% голосів** 9940

**Мадяр зробив заяву щодо відносин з Україною** 9716

### ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.нет» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань ) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

